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VERSIÓN ESTENOGRAFICA 

PISA-0013/ORD-2025 
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. LIC.MIGUEL 
BAHENA SOLORZANO SALUDA, DA LA BIENVENIDA E INICIA DICIENDO 

“SIENDO LAS 10:33 HORAS DEL DÍA 27 DE MARZO DEL 2025  DOY LA BIENVENIDA A 
TODOS LOS PRESENTES, ASÍ MISMO DOY INICIO CON LOS TRABAJOS DE LA  SEGUNDA 
SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE MARZO DEL 2025, PARA LO CUAL SOLICITO AL 
SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL  DE LECTURA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA 
PRESENTE SESIÓN. 
EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL: T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMÍREZ PROCEDE A DAR 
LECTURA AL OFICIO DE CONVOCATORIA PARA ESTA SESIÓN ASÍ COMO EL ORDEN DEL DÍA 
PROGRAMADO. 

2) PASE DE LISTA  

UNA VEZ LEÍDO EL ORDEN DEL DÍA, EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO ROBLES 
RAMÍREZ PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA A LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA 
MUNICIPAL. 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 
LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL 
PRESENTE 

C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ SINDICO PRESENTE 
C. GILDARDO MARTÍNEZ TREJO REGIDOR PRESENTE 
C. VIAMNEY LUGO TREJO REGIDORA PRESENTE 
C. URIEL GUDIÑO MONTES REGIDOR PRESENTE 
LIC. VERÓNICA PÉREZ GARAY REGIDORA PRESENTE 
C. SABINA SÁNCHEZ BARRERA REGIDORA PRESENTE 
ING. LAURA PONCE RUBIO REGIDORA PRESENTE 
C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ REGIDORA PRESENTE 
ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO REGIDOR PRESENTE 
LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES  REGIDOR PRESENTE 

 

3) DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL 
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO 
ROBLES RAMÍREZ NOTIFICA AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EXISTE QUORUM POR 
LO QUE SE DECLARA E INSTALA LEGALMENTE LA SESIÓN DE CABILDO 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLÓRZANO; DECLARA QUE ESTANDO PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES QUE CONFORMAN 
EL AYUNTAMIENTO, EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y TODOS LOS ACUERDOS QUE SE 
TOME EN SESIÓN SERÁN VÁLIDOS PARA TODOS LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO. 
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4) APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

EL SECRETARIO GENERAL COMENTA QUE: EL SIGUIENTE PUNTO ES LA APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE SE LE HA DADO LECTURA Y ES SOMETIDO A SU 
CONSIDERACIÓN, PARA QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO. 

PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANEAMIENTO ANTES 
EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

5) PROYECTO DE ESTUDIO PARA LA RENOVACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE LA 
NORMATIVA MUNICIPAL. 
HECHOS:  EL SECRETARIO GENERAL SEDE LA PALABRA AL LIC. DAVID FALCÓN 
DELGADILLO, DEL ÁREA DE CONTRALORÍA, PARA QUE PARTICIPE EN LA 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS, SOBRE EL PROYECTO DE RENOVACIÓN Y 
ACTUALIZACIÓN DE LA NORMATIVA MUNICIPAL. 

• REGLAMENTO INTERNO. 
• CÓDIGO DE ÉTICA. 
• MANUAL DE PROCEDIMIENTOS. 
• BANDO DE POLICÍA Y BUEN GOBIERNO. 

 
EL REGIDOR, LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES, COMENTA SOBRE LA 
ACTUALIZACIÓN DE LAS COMISIONES CORRESPONDIENTES PARA PODER EMPEZAR 
A TRABAJAR. 
  
LA REGIDORA, ING. LAURA PONCE RUBIO, COMENTA QUE HAY QUE REAJUSTAR Y 
ACOMODAR LOS CARGOS PARA TENER UNA MEJOR ORGANIZACIÓN. 
 
UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA SE QUEDA EN ACUERDO, LA PLANEACIÓN DE MESAS 
DE TRABAJO Y UN CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES CON LAS COMISIONES 
CORRESPONDIENTES ENCAMINADAS A LA RENOVACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE LA 
NORMATIVA MUNICIPAL. 
 

6) ASUNTOS GENERALES. 
HECHOS:  
EL SECRETARIO GENERAL HACE MENCIÓN DEL ORGANIGRAMA Y NOTIFICA A LA 
HONORABLE ASAMBLEA QUE SE ESTÁ TRABAJANDO PARA POSTERIORMENTE 
PRESENTARLO ANTE CABILDO. 
ING. LAURA PONCE RUBIO COMENTA SOBRE TEMAS DEL CENTRO DE SALUD EN LA 
COMUNIDAD DE CHALAHUITE Y LA FALTA DE PERSONAL PARA ATENDER A LA 
POBLACIÓN, HACE MENCIÓN DE LA ATENCIÓN A EMBARAZADAS Y ADULTOS 
MAYORES. 
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EL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO, COMENTA QUE SE REALIZARA UNA 
COMISIÓN PARA TOCAR INSTANCIAS Y PONERLE UNA SOLUCIÓN A ESTA 
SITUACIÓN. 
DE IGUAL MANERA LA REGIDORA ING.LAURA PONCE RUBIO COMENTA SOBRE LA 
ESTERILIZACIÓN CANINA. 
 
EL SECRETARIO GENERAL DA A CONOCER A LA HONORABLE ASAMBLEA EL COSTO 
DEL MEDICAMENTO PARA LA ESTERILIZACIÓN CANINA. 
LA ING. LAURA PONCE RUBIO, COMENTA SOBRE LA JORNADA DE VACUNACIÓN 
ANTIRRÁBICA, YA QUE SE HAN PRESENTADO PROBLEMAS A LA CIUDADANÍA. 
 
NUEVAMENTE EN USO DE LA VOZ, DE LA ING. LAURA PONCE RUBIO, PREGUNTA AL 
PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO; ¿QUÉ SOLUCIÓN LE 
PUEDE DAR SOBRE EL TRAMO CARRETERO CHALAHUITE? 
 
A LO QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE QUE SE ESTÁ BUSCANDO LA 
SOLUCIÓN PARA ATENDER ESTA NECESIDAD. 
 
NUEVAMENTE EN PARTICIPACIÓN DE LA ING. LAURA PONCE RUBIO COMENTA 
SOBRE EL APOYO ECONOMICO DE UNA PERSONA DE COMUNIDAD. 
A LO QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO SUGIERE 
VARIAS ACTIVIDADES PARA PODER APOYAR ESA NECESIDAD. 
 
LA ING. LAURA PONCE RUBIO COMENTA NUEVAMENTE EN QUE SE GRABEN LAS 
SESIONES DE CABILDO, PARA PODER TRASMITIRLAS.  
Y QUE SOLO LAS SESIONES DE CABILDO QUE SON PRIVADAS NO SE GRABEN. 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL MENCIONA QUE SE VA A ADQUIRIR EL EQUIPO 
NECESARIO PARA ATENDER ESTA PETICIÓN. 
 
EN PARTICIPACION DEL ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO, Y RETOMANDO EL 
TEMA DE LA ESTERILIZACIÓN DE ANIMALES SUGIERE QUE SE REALICE UN 
PROYECTO CON EL DIRECTOR DE SALUD Y EL DIRECTOR DE REGLAMENTOS PARA 
NOTIFICAR A LOS PROPIETARIOS HACERSE RESPONSABLES DE LOS ANIMALES 
DOMÉSTICOS. 
 
EL REGIDOR ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES PREGUNTA; ¿CÓMO ESTUVO LA 
ORGANIZACIÓN DE LOS ESPACIOS PARA LOS COMERCIANTES EN EL CARNAVAL 
PORQUE HAY PETICIONES DE OTRAS PERSONAS? 
 
A LO QUE EL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO RESPONDE QUE LOS ESPACIOS 
FUERON PUESTOS CONFORME LOS COMERCIANTES FUERAN SOLICITANDO Y NO SE 
CONSIDERÓ LA ORGANIZACIÓN DE AÑOS PASADOS. 
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NUEVAMENTE EN PARTICIPACIÓN DEL LIC. ERICK ACUÑA ÁNGELES, COMENTA 
SOBRE UN INFORME DE ACTIVIDADES Y GASTOS DE LA FIESTA DE CARNAVAL. 
 
 
 

7) CLAUSURA DE SESION 

 
 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL 
BAHENA SOLORZANO PIDE A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE PARA CLAUSURAR 
LA SESIÓN, REFIERE QUE SIENDO LAS 11:58 HORAS DEL DÍA 27 DE MARZO DEL 
2025 DECLARA FORMALMENTE CLAUSURADA ESTA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 
DEL MES DE MARZO DE 2025. 
 


